Compte rendu du conseil municipal du 27 janvier 2012                   
Absent excusé :  Florence POYET-Yves CHARLIOT     Absent : Rachel FRERY- Audrey MAISONHAUTE
1 APPROBATION DE LA PRECEDENTE REUNION

2  TARIF ASSAINISSEMENT 2012
Monsieur le Maire donne lecture du courrier de la sous-préfecture dans lequel il est demandé de revoir le montant de la part fixe pour 2012 suivant  l’arrêté préfectoral du 6 août 2007.
Après calcul et délibération, le Conseil Municipal décide d’appliquer pour 2012,  un montant de 48€ pour la part fixe et 0.61€ le m3 sur la totalité consommé.
3 SIEL « EXTENSION EP LES VARENNES »
Monsieur Le Maire présente un projet de délibération pour les travaux d’Eclairage Public au lieu dit les Varennes (rajout d’un luminaire).
Après délibération, le Conseil Municipal approuve le montant des travaux d’extension s’élevant à la somme de 536€ et la participation prévisionnelle de la comme pour un montant de 285€

4 CONVENTION SA THOMAS LOTISSEMENT LES CHENES 
Monsieur le Maire donne lecture du projet de convention  entre la commune et la SA THOMAS pour le transfert des équipements communs et des terrains du lotissement  Les Chênes dans le domaine public de la commune dès l’achèvement des travaux exécutés.
Après délibération, le Conseil Municipal approuve ce projet de convention.

5 PLAN DE SAUVEGARDE EN CAS DE RISQUE D’INONDATION
Monsieur le Maire présente le plan de sauvegarde, établit en relation avec GROUPAMA, qui permet de gérer le risque d’inondation  sur la commune.
6 DIVERS
-Monsieur le Maire propose que la commission bâtiment se concerte pour le devenir du bâtiment de l’ancienne Mairie.

-Suite au projet d’assainissement sur la commune, Monsieur Georges TROMPETTE donne un compte rendu de la visite qu’il a effectué dans une station d’épuration en construction en Haute Savoie

- Monsieur le Maire donne lecture du courrier de M.Pigeon dans lequel il explique que Mme CHAMBOST n’est pas d’accord sur la proposition d’alignement de ses terrains au lieu dit « les Varennes », projet souhaité par la commune.   

Le Conseil Municipal demande à Monsieur le Maire de faire au mieux pour ce dossier.

-Le Conseil Municipal donne son accord pour une réduction de 50m3 sur la facture de M.MOULIN Maurice suite à une fuite d’eau.
-Monsieur le Maire donne lecture du courrier de MBRUNET Sébastien, domicilié les Varennes à Mizérieux, dans lequel il propose sa candidature.

-Monsieur le Maire donne un compte rendu du bilan financier concernant les travaux de la Nouvelle Mairie.

